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О КОМПАНИИ «НАНОЛЕК»

Российская биофармацевтическая компания, основана в 2011 году Владимиром Христенко и Михаилом Некрасовым. Специализируется на выпуске импортозамещающих и инновационных лекарственных препаратов, как собственной разработки, так и созданных с привлечением международных партнеров. 

Один из лидеров по производству педиатрических вакцин в РФ, входит в топ-5 производителей вакцин для Национального календаря прививок. Также в фокусе компании  — продукты specialty care и контрактное производство, в том числе препараты для лечения ВИЧ, онкологических и орфанных заболеваний. Всего в портфеле «Нанолек» 28 лекарственных препаратов, еще 35 находятся на различных стадиях подготовки к выпуску и выйдут на рынок в течение ближайших пяти лет. 

Завод компании в Кировской области, открытый в 2014 году, построен с прицелом на лучшие мировые практики и технологии. Производство не только имеет сертификат GMP, но и регулярно проходит аудиты качества крупных международных фармацевтических корпораций. 

14 августа 2019 года ООО «Нанолек» вышло из списка портфельных компаний РОСНАНО.
В 2020 году ООО «Нанолек» вошло в перечень системообразующих предприятий российской экономики. Отраслевой список опубликован на сайте Минпромторга России 25 апреля 2020 года.
В 2021 году в подмосковном наукограде Пущине был открыт первый R&D-центр компании на базе Института биологического приборостроения РАН. Здесь с нуля разрабатываются вакцины и моноклональные антитела — инновационные препараты для профилактики и терапии инфекционных и онкологических заболеваний.


В 2022 году компания запустила проект «Наша Тесла», в рамках которого реконструирует один из корпусов завода в Кировской области, чтобы производить вакцины по полному циклу. В проект инвестировали более 3,5 млрд рублей, главным продуктом станет первая отечественная вакцина от ВПЧ (вируса папилломы человека), первые серии которой планируется произвести в 2024 году.

Цифры 

• Выручка компании за 2021 год составила 19,5 млрд рублей (+57% по сравнению с 2020 годом), в 2020 году  — 12.5 млрд рублей, что на 70% выше показателя 2019 года. 

• В 2021-м компания произвела более 30 млн упаковок препаратов.

• В 2021 году на развитие выделили 1,5 млрд рублей (+ 70% к прошлому году). Из них около 0,7 млрд рублей направили на развитие портфеля компании.
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· Группа в социальной сети ВКонтакте

· Телеграм-канал «Фарма FM»
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